1./

Pétold a hianyz6 mérészamokat!

a)  65ke = 5700 8 + s €

b) 5996 cm = 80 m  — .....cccemee CM

¢) 1750 dm? = 25 M2 — L.ieeeenesees, AM?

d 21h = % I

e) 85318 dm® = 8347 M} + ., dm
2./

Potold a hianyzo mérészamokat, mértékegységeket!

a) 7500 ....0oemmmen = 75 dm = eeesetesooess m

b) 8600 g - 860 s =i ke

1<) IO m? = 450 ,.00iininnon: = 45000 cm?

d) % ............... = 40 min = i s

€) 958000 ..oy = eosuosososees, MO = 958 dm?
3./

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 45dm’+1650cm’®=.............. liter
b) 12m—......... cm = 115,5 dm
¢) 0,5 ¢6ra+ 180 masodperc=................ perc

4./



Tedd igazza az alabbi egyenlOségeket a hianyzé adatok beirasaval!

a) 2m+25mm=.................... cm

b) 320g-15dkg= ..................... kg

c) 3mP4215cem?= ... dm?

d)—e) 6°30° +............ © T=19°12
5./

Tedd igazza az alabbi egyenl6ségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 3m+75mm=............. mm

b) 555kg—15dkg= ... kg

c) Tm' +376dm’= ... ... m’

d)-e) 320ra+48perc=............... perc +48 perc = .........
6./

Tedd 1gazza az alabbi egyenloségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a)2dm+42mm= .. ... mm
b)32t-150kg=..................... kg
€)2,5m’+ 146dm* = ... m’
d) 6,4 liter +48dm> = ................... dm’

7.



Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a) 16,5Shli+321=..................... l

b) 2013s=30min+ ..................... s

c)-d) 36 28¢= . ... kg= .. ... kg — 40 kg
8./

Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hianyzo adatok beirasaval!

a)l24dkg+65g=..................... g

b)5,34m’-234dm*= ... m’

¢)-d)2,6dm+125mm=............... mm+ 125mm=_............... cm
9./

Egészitsd ki az alabbi egyenloségeket!

a)2d6ral3perc= ..o, perc

€) 8325m* = s dm’

c) 1,5kg32dkg= ....cooevvrnnnn. g

d) 3725dm’ = dm’=2,5m’
e)3lem+ i mm = 457 mm



Tedd igazza az alabbi egyenldségeket a hidnyz6 adatok beirasaval!

a)  Sliter+32dm’=.................... liter

b) 425dm-15mm= ... ... dm

¢) 3,2dm’+370cm’=

dye)1,26ra+ 108 perc=................ perc + 108 perc =



